

“最美全家福”征集温情启动

一经采用还将有丰厚稿酬

本报2月11日讯(见习记者 李云云) 春节是全家团圆的日子,不少市民会拍全家福来记录一下春节的团圆美满,留住这份记忆与亲情,留住这份浓浓的爱。春节期间,本报开设“最美全家福”照片征集活动,您可以通过邮箱参与到活动中来,让我们一起透过照片去见证那份全家团圆的时刻。

春节期间,本报推出“最美全家福”征集活动,拍张最幸福的全家福,与我们分享全家福背后的幸福故事。家庭或大或小,可以是四世同堂的大家庭,可以是新组建的三口之家,也可以是多胞胎的幸福家庭……只要您的家庭有故事,就可以联系我们。照片定格幸福时光,文字记录温馨生活,图文并茂刊登在报纸上,将会是一个家庭特别的记录。

本次“最美全家福”征集,不限定照片形式。可以一家人凑齐吃个团圆饭,也可以高举手机即兴自拍一张合影;赶上孩子过生日了,满脸抹着蛋糕来张合影也能乐开怀。总之一句话,只要你的全家福足够温馨、足够精彩,我们都欢迎。

如果您想和我们分享您的故事,讲述您的亲情,请将您的全家福发给我们,让我们共同体会那份爱。您可以将照片和文字发到邮箱qlwbjrs@163.com,并注明“全家福”征集字样。照片一经采用还有丰厚稿酬,请附上您的姓名和联系方式,我们期待您的参与!

交通进行时

春节期间调整部分客运班次

本报2月11日讯(见习记者 李云云) 春节期间,不少市民关注商河县的客运情况,咨询春节节假日期间商河县车辆的客运变化。记者在商河县长途汽车站了解到,大年初一至初三会对部分班次进行调整,大年初四所有线路恢复正常。

商河县长途汽车站的工作人员表示,腊月廿九所有车辆正常运行,到了大年三十除济南和德州的班次外,其他长途线路停运,德州的班次只有早上6:20、7:00、8:00三班,而济南全天流水车也改为5:30—11:00。大年初一,除了去往济南的车辆,其他路线停运,初二北京和德州班次恢复,大年初三,塘沽线路依然停运。初四的时候所有线路恢复营运。

除了长途车调整外,春节期间商河县的乡镇公交车辆大年初一停运,大年初四恢复正常。商河县客运中心的工作人员常先生说:“我们原则上初一至初三放假,大年初二也会有部分公交车司机营业,但是班次发车时间与平时不同,希望大家及时关注。”

长途汽车站的班次调整具体情况:腊月廿九:所有车辆一切运行正常。

腊月三十:德州线路早(6:20、7:00、8:00)三班始发车。济南线路5:30—11:00,其他线路停运。

初一:济南线路早一班9:00,其他线路停运。

初二:北京线路早7:00。德州上午一班,下午一班。济南线路正常营运,其他线路停运。

初三:所有班次基本正常运行,塘沽线路停运。

初四:所有线路全部恢复营运。

生活气象馆

今年春节期间“春”的气息较浓

本报2月11日讯(见习记者 李云云 通讯员 尚建设) 上周立春后,气温回升较快,本周二最高气温在10℃以上,不少市民反映“春天真的来了”。据了解,这种晴朗的天气会持续一段时间,春节期间,天气以晴天为主,气象条件有利于市民走亲访友。

近几年,春节外出旅游成了不少商河市民的选择,省内短途旅游尤其受到不少商河市民的青睐。

记者在商河县气象局了解到,本周末直到春节期间,商河的天气状况良好。由于今年年前立春,较前几年气温偏高,最低气温在0℃左右,最高气温在10℃左右。商河县气象局的工作人员提醒大家,近期降水较少,天气颇为干燥,春节期间燃放烟花爆竹时一定要注意安全,希望大家随时关注春节期间的天气变化,谨防感冒!

未来几天的天气状况如下:12日晴转多云,北风转南风都是2~3级,最低气温-6℃,最高气温9℃左右。

13日~14日晴转多云,南风3~4级,气温明显回升。

15日多云转晴,南风转北风都是3~4级,气温下降。

商河小明星



宝贝姓名:董灿
宝贝性别:男
宝贝年龄:5岁
父母寄语:亲爱的宝贝,你有着最令人羡慕的年龄,你的面前条条道路金光灿灿,愿你快乐健康的成长,去获取你光明的未来。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrs@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

民警为您支招,教您防盗反扒

本报2月11日讯(见习记者 刘慧) 春节期间,市民都沉浸在团圆的欢乐气氛中,走亲访友更是频繁。与此同时,心怀不轨的小偷、骗子为了过个“肥年”,在这个时候也四处踩点,寻找目标下手。商河县公安局民警王帅为市民支招,教大家如何防盗反扒。

防盗反扒第一招邻里和睦

市民走亲访友时,要切记关好窗户,锁好门,尤其是防盗门。靠近室外管道的窗户、阳台也要做好防护措施。平日邻里之间也要相互照应,一旦发现心怀不轨者要及时通知对方。

家中最好不要存放大量现金与贵重物品,并且存折、银行卡等物品最好不要与户口簿、身份证存放在一起,贵重物品最好随身携带,有条件的市民可购买保险柜来保管自己的贵重物品。

市民若长时间外出时,应告知自己的亲朋好友代为守家,切记不要将自己的行踪告诉给陌生人,临出门时市民可将室内的大灯打开,使小偷不敢轻易光顾。

防盗反扒第二招临危不乱

市民走亲访友归来,如若发现家中被盗,切勿不要慌张,要做到临危不乱。调整情绪,迅速拨打110电话报警,不要在室内随意走动,也不要收拾清理家中物品,更不要接触门把手、锁具,不要让无关人员进入,以免破坏指纹、脚印。

春节期间,市民若半夜听到有人入室,

也要镇定。不要让入室者发现你已醒来,否则会对自己和家人的生命安全造成威胁,先衡量双方力量对比及周围环境情况,再做行动。

当一个人独住时,最好安静躺在床上想好反击方法再行动,防止穷凶极恶的窃贼萌生歹意伤害自己,总之,要量力而行。

防盗反扒第三招从小细节入手

为了防止窃贼通过阳台入室盗窃,可在阳台上种植“针刺”花卉,如仙人掌、仙人球等,既美化了阳台,又安装了一张“绿色防护网”。

当然这些“针刺”花卉的摆放也要讲究一些原则,比如远近结合,高低结合等,这样的话如果小偷胆敢冒险爬阳台,阳台上摆放的仙人掌、仙人球就会使其难以逾越。

与此同时,在阳台或窗前挂上风铃,不仅美观,还能起到防盗的作用,一旦小偷从窗口或阳台钻入室内,就会碰到风铃,风铃发出一阵乱响,必然引起家中人的注意,尤其在夜里,更可以警醒沉睡中的您。

家中添加装饰品,固然能起到一些防盗反扒的作用,但最关键的还是家中防盗门以及护栏等物品。像防盗窗焊接口不要为了美观进行打磨,家中的钥匙也不要随便乱放,以免给坏人可乘之机。再有门锁应安装保险锁,并且可在门的上下两端各装一个暗插销,睡前将暗插销插上。多注意一些生活中的小细节,临危时就可能帮您上大忙。

交警深入辖区宣传春运安全

本报2月11日讯(见习记者 刘慧 通讯员 刘志海) 近日,商河交警为进一步深化2015年春运交通安全的宣传,深入辖区党政机关、企事业单位、厂矿社区等单位发放宣传资料,有效提高了交通参与人安全意识和辖区交通安全指数。

据交警工作人员介绍,为切实做好春运

交通安全管理工作,“我们根据辖区的实际情况,印制了春运宣传画册5000份。”并且还深入各单位与单位负责人对接,以提高他们的春运安全出行意识为目标,重点对公交车驾驶员和私家车驾驶员进行安全宣传教育,引导广大交通参与者平安出行。

留守儿童微视频 感谢爱心志愿者

本报2月11日讯(通讯员 孙升峰 见习记者 张飒特) 近日,孙集镇教育办关爱留守儿童志愿者协会组织开展了“留守儿童微视频说感谢”活动,活动中接受爱心家庭帮助的留守儿童面对镜头向帮助过自己的叔叔阿姨送上了新年祝福。

据了解,孙集镇自开展爱心家庭结对关爱留守儿童活动以来,来自商河县多个县直机关、镇直机关和企事业单位爱心家庭、志愿者与镇上的留守儿童结成了帮扶对子。

通过活动的开展,增进了留守儿童和爱心志愿者的情感交流,促使孩子们树立起尊敬、感恩他人的思想观念。

扫二维码 免费看电影

本报扫二维码免费观影活动本周继续进行,商河鲁信影院为大家推荐了三部影片。

有一个地方只有我们知道

导演:徐静蕾
主演:吴亦凡 王丽坤 徐静蕾/戈登·亚历山大 丛珊
上映日期:2015-02-10(中国大陆)
片长:109分钟

饥饿游戏3

导演:弗朗西斯·劳伦斯
主演:詹妮弗·劳伦斯 乔什·哈切森利亚姆·海姆斯沃斯 伍迪·哈里森 唐纳德·萨瑟兰
上映日期:2015-02-08(中国大陆)
片长:123分钟

有种你爱我

导演:李欣蔓
主演:江一燕 郑恺 于笑 于嘉萌 常方源
上映日期:2015-02-06(中国大陆)
片长:105分钟

欢迎大家扫二维码并关注本报微信,将您的姓名、联系方式和身份证信息发给我们,将有15名幸运读者(本周五到周日每天5名)获得免费电影票,您也可以加入晚报商河观影QQ群(群号:58834329),了解周末影片安排。

在羊年春节这一天,将会有7部类型各异的影片上映,剧情冒险片《狼图腾》、动作爱情奇幻电影《钟馗伏魔:雪妖魔灵》、动作战争片《天将雄师》、动作片《澳门风云2》、亲子家庭电影《爸爸的假期》、儿童记录真人秀电影《爸爸去哪儿2》,还有《冲上云霄》。欢迎大家假期去影院观看电影。

